

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. TELEFON SZÁMA 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszoró: Munkácsy. Ugron összeférhetlenségi ügye.

voll; a tisztességes kenyér elveszett, az atya meghalt, s az árva gyermek keze munkájából élt.

Ugron összeférhetlenségi ügye.

Ugron Gábor ismert ügyében az összeférhetlenségi bizottság ma ítélt. Ítéletét a bizottsági tagok egyetelmű megállapodásával hozta.

valami érintkezésben a zabüggyel. E jogát tehát gyakorolhatta is, de erről le is mondhatta.

Ferencz, Molnár Antal, Izvath Ferencz, Rakovszky István, gróf Forgách Antal, Gyárfás Endre, báró Fejétsch Arthur, Lits Gyula, Behics Gusztáv, stb.

Munkácsy.

Eltemették Magyarországon világhírű festőjét; őt is holtan hozták haza; életében a nagyvilág volt, halottaiban a miénk; hamvai a magyar föld porába vegyülnek.

Szelleme előbb elköltözött mint teste, mely a hatalmas szellemnek hűvelye volt és talán börtöne; azért hagyta ott idő előtt; s elköltözött az örök széphez, az örök jóhoz, az örökké dicsőhöz.

Három összeférhetlenségi ügy forgott szőnyegen. Az egyik a zabügy. Ugronnak a kormánytól kötött szállítási szerződése az év március 17-én már közzétett és teljesített, tehát már akkor tárgyalnna vált.

Az egész ügy kinos benyomást tett egy ránk, mint az egész nemzetre. Ezek az üzletek, vállalatok, két alatti szerződések Ugron egyéni magán jellemet nem érintik.

— No, hogy tylene? Mi lesz Ugronnal? — Ezzel a kérdéssel különben sokat foglalkoztak mindazok, a kik ott voltak a folyosón.

Azokban a századokban, a melyekben a művelt nemzetek legbübbikének voltak világhírű festői, magyar hazánk fel volt dülva; a honfi vér festette vörösrre a magyar földet, s a művészet fejlődéséhez szükséges szellemet elűzte rónáinkról, bérceinkről a tűz és vas.

Nyugodjál békén te legelső magyar művész hazád földjében! Sirodon minden tavasz elhozza majd virágát, minden nyár az égető napot; a virág szép lesz, mint a te eszméd; a nap ragyogó lesz, mint a te lángelőd; és magyar lesz mindakettő, mint a hogy te magyar voltál.

Hogy ebben Ugron számára valami erkölcsi vagy politikai elégtétel rejtenék: azt ugyan józan észrel állítani nem lehet. Nem is állítja még saját lapja sem. Mi is határozottan kimondtuk lajnos fennállott: mindamellett ma a bizottság nem tehetett mást, mint a mit tett, — kimondván, hogy a zabügy miatt ma már Ugron képviselői joga meg nem semmisíthető.

Ugron parlamenti külső szereplése látszólag olyan, mint a régi volt. De annyi szentséges szent, hogy ellenzéki vezérnek, a közérkezők bírájának, a kormányok ellenőrének, függetlenségi politikusként a kormányokkal két alatti üzleteket kötött nem szabad. Függetlenségi vezérként nem is tették ezt soha.

— Ni, hát Baruch Jerémias nem jött el? Ugy látszik, nem érdeklődik a kompanisajaja sorsa iránt.

De a magyar egy század alatt sokat pótolta abból, a mit mulasztott azelőtt; nem is ő mulasztott, hanem a balsors, a mely üldözte. A szépnek szeretete újra feléledt az újja született nemzetben és a magyar Génusz egy szárnyasappal elérte a művelt külföld magaslatát minden téren.

Nyugodjál békén, mert földi maradványaid visszakerültek oda, a honnan származtál, az édes magyar földre, a melynek gyermeke voltál, és a melynek egyik büszkesége vagy!

Még más két ügye forgott fenn Ugronnal. Az egyik az 1896-ban keletkezett talptaszállítás, a másik az 1898-ban keletkezett pokróczkészítés. Mindakettő fennáll ma is. Ugron Gábor a törvény világos szavai szerint egyik miatt se tarthatja meg a képviselői állást, de minthogy a képviselőháznak s az előzőknek egyik se jelentette be a mint-hogy mindakettő csak a bizottság tárgyalása folytán tudott ki: ennél fogva a bizottság a házszabályok értelmében ezeket nem tárgyalhatta s Ugron képviselőiségét ezek miatt meg nem semmisíthette.

Mit fog most csinálni Ugron és pártja? Parlamenti körökben, sőt a hírlapokban is az a hír jár, hogy képviselőiségéről le fog mondani. Politikai egyéniségének makacsága alig engedi e hir alaposagát elhinni. Előttünk csak annyi bizonyos, hogy rá és pártjára nem a mai nap volt az utolsó megpróbáltatás.

— Hat nem jött el Baruch. De Ugron se jött el. A pártja lapjának a szerkesztőségében tartózkodott az egész idő alatt és időről-időre oda telefonáltatt magának arról, hogy mi történik.

Ez szolgál némi vizsgálat azoknak, kik keseregve keresik az ősi magyar erényeket a mostani hágyadt nemzedékben; van tehát valami a mi az előtt nem volt. Igaz, hogy ez nem zárta volna ki a régi szellemet; de a sok megrázkódtatás közt nem volt idő a természetes átalakulásra.

Voltak nagy királyaink, hadvezéreink, államférfiaink; de világhírű festőnk eddig csak egy volt; te voltál az, s te voltál az első; uttörő voltál, és terem majd utánad még más is a magyar föld.

Bezúdik, hogy Széll Kálmán miniszterelnök mindent elkövetett, hogy Ugront megmentsse. A közvetlen rendelkezésére álló hírlapok magatartása valószínű teszi ezt. De egyébként is valószínű. Okos kormány nem ejti el örömet az ő két alatti üzletéről, ha az az üzletárs ellenzéki férfit s egyébként becsületes ember. S Ugronnal ez az eset.

A bizottság tárgyalása a következő: Még fél tízenegye volt és a képviselőházban, a hol pedig ma nem is tartottak ülést, sokan jelentek meg a képviselők közül, a kik eljöttek, hogy jelen legyenek az összeférhetlenségi bizottság határozatának kihirdetéskor és megadják: eltéli-e a bizottság Ugron üzletait, avagy fölmentő lesz-e a határozat.

— No ezt nem hittem volna. A bizottság tanácskozásának a lefolyása pedig ez volt: Apáthy Péter elnök megnyitotta az ülést és aztán hosszas vita támadt a fölött, hogy a bizottság csak a zabszállításra vonatkozó bejelentést vegye-e tárgyalás alá, avagy elbírálja-e Ugron egyéb dolgai is.

Legyen ez mentésig szemünk előtt, de nem ok arra, hogy lemondjunk a vágyról hazánkat ismét oly tetterségek láthatni a cselekvés terén, mint a hogy volt a szenvedések korszakában, mikor az erőszak támadott s az erő védekezett, de nem volt idő a szépnek áldozni, a művészet templomában.

Tudom, hogy ezt reméled te is, ha remélni, hinni, érezni, szeretni tudsz ott, a hol szellemed lebeg; mert te felkaroltad magyar művészársaidat míg éltél. Karold fel őket dicsőségedben most, hogy halott vagy!

Ebben sines elégtétel Ugron számára. Sőt súlyos fenyegetés. Mert a bizottság ítélete azt jelenti, hogy ha a képviselőház elnöke bármely oldalról jövő felhívásra e két ügyet kötelese szerint az összeférhetlenségi bizottsághoz átteszi: e bizottság nyomban tárgyalás alá veszi mindkét ügyet. A minthogy a törvény és a házszabály más választást nem enged. Hírlik is már parlamenti körökben, hogy a ház elnökhöz legközelebb mindkét ügy, sőt egy harmadik is, t. i. a hadsereghez való ruzs-szállítás be fog jelenteni.

— Hat itt mi történik? — Az Ugron ügyét tárgyalják kegyelmesuram! Világosították föl az őz generalist.

— No ezt nem hittem volna. A bizottság tanácskozásának a lefolyása pedig ez volt: Apáthy Péter elnök megnyitotta az ülést és aztán hosszas vita támadt a fölött, hogy a bizottság csak a zabszállításra vonatkozó bejelentést vegye-e tárgyalás alá, avagy elbírálja-e Ugron egyéb dolgai is.

Vannak, kik még most is azt mondják, hogy tulajdonképpen mi volt Munkácsy? Csak egy festő. Igenis, csak egy festő volt, de nagy volt; az egész világ elismerte őt nagygnak a nagyok közt; s az egész világ tudta, hogy magyar.

Budapest, május 9.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferencz elnöke alatt értekezletet tartott ma délelőtt 11 órakor, melyen a szeszkontingens és a tőzadó behozataláról szóló törvényjavaslatok tárgyalattak. Az előbbi Komjáthy Béla, az utóbbit Bartha Odón referálta.

Klerikális oldalról szemrehányást tesznek a bizottságnak, miért hánytorgatta a talpa és pokróczüggyet. De a bizottságnak joga volt megvizsgálni, vajjon ez ügyek egyike vagy másika nincse-e

hala, ez a terület vizekben tényleg bővelkedik, a mire alább még át fogunk térni, s így a Herman föltétele szintén megvan benne: ez a terület nincs a tenger — a Kaspi — közelében, mert attól elváltatja az Alsó-Ural és Alsó-Volga közti széles steppe-öv, ez a steppe-öv pedig tele van apró mocsarakkal és tavakkal s így az teljesen megfelel azon követelményeknek is, melyeket az őshaza geográfiai természetéről 1893-ban Munkácsy állított fel nyelvi alapon.

— Hat itt mi történik? — Az Ugron ügyét tárgyalják kegyelmesuram! Világosították föl az őz generalist.

A magyarok őshazája.

Ita: Dr. Jenkó János. Az a három szó, a melyet e fejezet címéül ide írtam, a magyar tudományosság legérdekesebb, legvonzóbb, legszabálytalanabb problémáját jelzi. Kit ne érdekelne a földön, hogy a magyarok bölcsője hol ringott, a verőfény napkeletén-e, vagy fent a magas északon, hol hosszabb a tél, mint a nyár, és több az éjszaka, mint a nap. S mert oly érdekes és vonzó a kérdés, sokan foglalkoztak vele: történészek, nyelvészek, archaeológusok és anthropológusok, de mindaz, a mit ők eddig adtak, elmélet, mely lehet igaz, de bizonytalan levedésnek.

toságában találtam s melynek e könyvben azért van helye, mert a halaszatba beletartozik. Míg Herman a magyarokról csak annyit mond, hogy halászó vidékekről kellett jönnie, Munkácsy már az őshazáról kimutatja, hogy ez nem lehetett valamely tengernek közeli meléke s hogy az őshaza és a lenger közt mocsarakban bővelkedő vidéknek kellett lennie; majd pedig tanulmányait s sorokkal zárja be: „Egyéb természetrajzi, különösen a magyar növényneveléredetnek összefoglaló áttekintése, egybevetve a legújabb történelmi kutatók följegyzéseivel, e terület földrajzi fekvésének tüzetesebb meghatározásához vezetethet.” Sajnos, Munkácsy ezt a gyönyörű feladatot eddig meg nem kísérlette s nekem, ki nem vagyok nyelvész, szintén nem lehet ez feladatom. Bárki is fogjon azonban ahhoz a feladathoz, kétségtelen, hogy a növényneveléredetét megállapítva, azok földrajzi elterjedését is segítséggel kell vennie. Ez vezetett engem arra a gondolatra, hogy a magyar halneveket s az ezek által jelzett halfajok földrajzi elterjedését vegyem tüzetesebb vizsgálat alá. Amde már az első lépésnél akadályba ütköztem s ez az első akadály a jelentésváltozás jelensége volt, a melyre a halnevek tárgyalásánál már Munkácsy is figyelmeztet s a mely, abban áll, hogy rokon, vagy egymáshoz hasonló nyelvekben a halnevek hangnagyság teljesen egyező alakban találhatók; de a jelentés tekintetében nem tüntetnek fel egyazon fajra (speciis) szorított egyezést, hanem egyazon természetrajzi osztály vagy csoport (genus) keretében egymástól eltérnek. Például a menyhal név a magyarban Lota vulgaris és Cobitis barbatulus is jelent, ugyanaz a szó a lozvai volgul-ban Coregonus albulat, a volgaknál Abramis brantat, a déli osztrákban Cyprinus doliabul stb. jelent. Munkácsy e jelentésváltozások a halaszatban a következőképen magyarázta meg: „Elősegíthette ezeket nemcsak a halfajoknak gyakran a szakértőtől is megtevéstől nagy hasonlósága, hanem főképp a nomád életmód is. A halászó nép folyó-ólyórra vándorolva újabb és újabb halfajokra akad, melyeknek elnevezésében természetesen alkalmazza az előbb ismert fajták szavait, megoldva azokat esetleg valamely illő jövevénnyel, esetleg pedig a nélkül is. Ilyenkor könnyen megtörténik, hogy valamely előbb ismert hal ismeretlenné válik s neve végkép átszáll egy új fajra, mely valamely új vidéken aztán szintén ismeretlenné válhatik s nevével esetleg megint tovább jár, ha ugyan ez egészen ki nem vész az emlékezetből. Bizonyosra vehetjük ily módon,

hogy azon századokra terjedő hosszú vándoruton, melyet a magyarok a sziberiai folyóktól egész hazánk területéig tettek, nem is egyszer, hanem többszörösen változott a halak nomenclaturája, s épen úgy változott vándorlásaikban a rokon népeké is, úgy hogy ma a közösen fogomartat alálkál egyező nevekben alig is várhatjuk el többé a jelentésbeli szorosazonosságot.” Munkácsy e magyarázata kétértelmű helyes és alá a magyar halfajok nagyobbik tömegének nevére is; de bizonyos az is, hogy, ha van oly hal, melytől valószínűleg jellel egészen különbözött meg a többitől s ha e hal olyan, a melyt a magyar s a sziberiai folyóktól egészen hazánk területéig kivétel nélkül minden folyóban megtalálják, a melynek neve onnan kezdve időig állandóan élt, az alkalmazásból soha ki nem ment, s így más halra sem mehetett át s nem mehetett át az alaki különbség miatt sem, akkor kétségtelen, hogy kezükben legalább egy oly biztos nyom van, melyen tovább haladhatunk. Bizonyos volt az is, hogy az ily halak csak a nagy halak közt kereshetők, mert a nagyság adta meg a halnak azt a gazdasági jelentőséget, mely a halaszra döntő volt.

A magyar halaszatnak három nagy hala van, a csuka, a harcsa, a ponty; ezek oly nagyok, hogy a halász előtt gazdasági jelentőségük a legteljesebb; alálkál annyira különbözök, hogy lehetetlen feltevést, hogy ha ezek a halak egyszer nevet kaptak, minden különös ok nélkül e nevek más halra mentek át s további vizsgálódásaimban abból a feltételestől indultam ki, hogy ha e halak nevei a magyarban ugyan eredetűek, a nevek csak ott keletkezhettek, a hol mind a három hal megvolt a vizekben. S ha ez a területet meg tudjuk állapítani, természetrajzi uton jönlőhejük ki az ugarságnak, vagy legalább egy részének őshazáját.

Lássuk tehát mindenekelőtt e három hal földrajzi elterjedését. A csuka tényleg az a hal, mely a sziberiai folyóktól egészen hazánk területéig, sőt azon is túl minden folyóban megvan. Ott találjuk az Irtyeben, az Obban, összes mellékfolyóiban, a Volga medencéjében, a Don völgyében, a Dnyepri és Dnyeszter vízhalozatában, a Duna vízkerületében is mindentűl; ha a Volga Kazantól mintegy Szaratovig nyugat felé és az Urál közepéig Oroszktól Uralskig dél felé. Ennek a területnek a vizeiben a ponty is, a harcsa is, a csuka is, tehát a magyar három fő-

*) Zsely Jenő gróf hercegné asszonya és munkái névelésként I. kötetében.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. május 9.
Vizálás reggel 7 órakor 451 cm.
Hőmérő reggel 7 órakor + 14 C.
Légnyílómérő reg. 7.6.747 a/m.

A) Árutőzsde.
I. Gabonaszemek - Árak koronáértékben.

Table with columns for grain types (Búza, Árpa, Kékes, Rizs, Tengeri, Repce) and their prices in various units.

b) Határidőre.

Table showing forward prices for various goods, including flour and oil.

II. Leszámloló árfolyamok

Table of exchange rates for various banks and locations.

III. Különböző termények.

Table listing prices for various agricultural products like sugar, coffee, and tea.

IV. Hőmérési fuvarok.

Table of weather-related data and measurements.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table of government debt securities and their values.

II. Bankok részvényei.

Table of bank shares and their market prices.

II. Más közbondok.

Table of various government bonds and securities.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények.

Table of promissory notes and loan certificates.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table of savings bank shares.

VII. Hitelintézmények részvényei.

Table of credit institution shares.

VIII. Gőzmozgató részvényei.

Table of steam engine shares.

IX. Bányák és fémgyárak részvényei.

Table of mining and metal works shares.

X. Vasúti és gépjármű részvényei.

Table of railway and motor vehicle shares.

XI. Könyvnyomdak részvényei.

Table of printing works shares.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table of various company shares.

V. Bankok részvényei.

Table of bank shares (repeated).

Leszámloló árfolyamok május 7-énel.

Table of exchange rates (repeated).

XIV. Sorozatok.

Table of series of securities.

XV. Fennemutak.

Table of public offerings.

XVI. Váltak árfolyama (főrel).

Table of exchange rates for various currencies.

III. nap.

3.00 I. Estélyi-díj, 3000 korona a győztesnek...

Table of race results for the 3.00 event.

3.30 II. Eladó verseny, 2000 korona...

Table of race results for the 3.30 event.

4.05 III. Asszonyok-díja, Tiszteletdíj és 540 drb. és kir. arany...

Table of race results for the 4.05 event.

4.40 IV. Br. Wenckheim Béla emlékvérseregy, 4000 korona...

Table of race results for the 4.40 event.

TERÉNYI HENRIK utóda CSILLAG ANTAL BUDAPEST. IRODA: VII. Almássy-tér 10. sz. I. em. GYÁR: Budapest-Rákospalota.

Működés és cementgyár. Ajanlja I. rendű cementlapjait templomok, iskolák, lépcsőházak, folyosók, konyhák, fürdőszobák, járdák stb. burkolására.

BUDAPESTI TAVASZI VERSENYEK. Csütörtök, május 10. III. nap. Déltűn 3 órakor.

Gleichenberg gyógyhely. A gyógyhely a gyógyító erőkkel és a természet szépségével rendelkezik.

Húzás már május 15-én. M. kir. díjnyeremény sorsjegy. Évenként 2 húzás. Főnyeremény 300.000, 200.000 korona.

MERCUR BUDAPEST. V. ARANY JÁNOS UTCA 31. A cég a legújabb és legkényelmesebb eszközöket kínálja.

3.00 I. Estélyi-díj, 3000 korona a győztesnek, 400 korona a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

3.30 II. Eladó verseny, 2000 korona 36 és id. beföldi és német lovak számára.

4.05 III. Asszonyok-díja, Tiszteletdíj és 540 drb. és kir. arany a győztesnek.

4.40 IV. Br. Wenckheim Béla emlékvérseregy, 4000 korona a győztesnek, 1000 korona a másodiknak.

GOLIÁT MALÁTA SÖR. kiváló üdítőital és gyógykezelésre szolgál. A sört a legújabb és legkényelmesebb eszközökkel készítették.

Mummie. Készpénzértéssel a legújabb és legkényelmesebb eszközöket kínálja.

Birtokvétel. Készpénzértéssel a legújabb és legkényelmesebb eszközöket kínálja.

Tavaszi és nyári idény 1900. Valódi brünni szövetek. Egy szalvony 3.10 méter, 2.75, 3.70, 4.80, 6.00, 7.25, 8.50, 9.75, 11.00, 12.25, 13.50, 14.75, 16.00, 17.25, 18.50, 19.75, 21.00, 22.25, 23.50, 24.75, 26.00, 27.25, 28.50, 29.75, 31.00, 32.25, 33.50, 34.75, 36.00, 37.25, 38.50, 39.75, 41.00, 42.25, 43.50, 44.75, 46.00, 47.25, 48.50, 49.75, 51.00, 52.25, 53.50, 54.75, 56.00, 57.25, 58.50, 59.75, 61.00, 62.25, 63.50, 64.75, 66.00, 67.25, 68.50, 69.75, 71.00, 72.25, 73.50, 74.75, 76.00, 77.25, 78.50, 79.75, 81.00, 82.25, 83.50, 84.75, 86.00, 87.25, 88.50, 89.75, 91.00, 92.25, 93.50, 94.75, 96.00, 97.25, 98.50, 99.75, 101.00, 102.25, 103.50, 104.75, 106.00, 107.25, 108.50, 109.75, 111.00, 112.25, 113.50, 114.75, 116.00, 117.25, 118.50, 119.75, 121.00, 122.25, 123.50, 124.75, 126.00, 127.25, 128.50, 129.75, 131.00, 132.25, 133.50, 134.75, 136.00, 137.25, 138.50, 139.75, 141.00, 142.25, 143.50, 144.75, 146.00, 147.25, 148.50, 149.75, 151.00, 152.25, 153.50, 154.75, 156.00, 157.25, 158.50, 159.75, 161.00, 162.25, 163.50, 164.75, 166.00, 167.25, 168.50, 169.75, 171.00, 172.25, 173.50, 174.75, 176.00, 177.25, 178.50, 179.75, 181.00, 182.25, 183.50, 184.75, 186.00, 187.25, 188.50, 189.75, 191.00, 192.25, 193.50, 194.75, 196.00, 197.25, 198.50, 199.75, 201.00, 202.25, 203.50, 204.75, 206.00, 207.25, 208.50, 209.75, 211.00, 212.25, 213.50, 214.75, 216.00, 217.25, 218.50, 219.75, 221.00, 222.25, 223.50, 224.75, 226.00, 227.25, 228.50, 229.75, 231.00, 232.25, 233.50, 234.75, 236.00, 237.25, 238.50, 239.75, 241.00, 242.25, 243.50, 244.75, 246.00, 247.25, 248.50, 249.75, 251.00, 252.25, 253.50, 254.75, 256.00, 257.25, 258.50, 259.75, 261.00, 262.25, 263.50, 264.75, 266.00, 267.25, 268.50, 269.75, 271.00, 272.25, 273.50, 274.75, 276.00, 277.25, 278.50, 279.75, 281.00, 282.25, 283.50, 284.75, 286.00, 287.25, 288.50, 289.75, 291.00, 292.25, 293.50, 294.75, 296.00, 297.25, 298.50, 299.75, 301.00, 302.25, 303.50, 304.75, 306.00, 307.25, 308.50, 309.75, 311.00, 312.25, 313.50, 314.75, 316.00, 317.25, 318.50, 319.75, 321.00, 322.25, 323.50, 324.75, 326.00, 327.25, 328.50, 329.75, 331.00, 332.25, 333.50, 334.75, 336.00, 337.25, 338.50, 339.75, 341.00, 342.25, 343.50, 344.75, 346.00, 347.25, 348.50, 349.75, 351.00, 352.25, 353.50, 354.75, 356.00, 357.25, 358.50, 359.75, 361.00, 362.25, 363.50, 364.75, 366.00, 367.25, 368.50, 369.75, 371.00, 372.25, 373.50, 374.75, 376.00, 377.25, 378.50, 379.75, 381.00, 382.25, 383.50, 384.75, 386.00, 387.25, 388.50, 389.75, 391.00, 392.25, 393.50, 394.75, 396.00, 397.25, 398.50, 399.75, 401.00, 402.25, 403.50, 404.75, 406.00, 407.25, 408.50, 409.75, 411.00, 412.25, 413.50, 414.75, 416.00, 417.25, 418.50, 419.75, 421.00, 422.25, 423.50, 424.75, 426.00, 427.25, 428.50, 429.75, 431.00, 432.25, 433.50, 434.75, 436.00, 437.25, 438.50, 439.75, 441.00, 442.25, 443.50, 444.75, 446.00, 447.25, 448.50, 449.75, 451.00, 452.25, 453.50, 454.75, 456.00, 457.25, 458.50, 459.75, 461.00, 462.25, 463.50, 464.75, 466.00, 467.25, 468.50, 469.75, 471.00, 472.25, 473.50, 474.75, 476.00, 477.25, 478.50, 479.75, 481.00, 482.25, 483.50, 484.75, 486.00, 487.25, 488.50, 489.75, 491.00, 492.25, 493.50, 494.75, 496.00, 497.25, 498.50, 499.75, 501.00, 502.25, 503.50, 504.75, 506.00, 507.25, 508.50, 509.75, 511.00, 512.25, 513.50, 514.75, 516.00, 517.25, 518.50, 519.75, 521.00, 522.25, 523.50, 524.75, 526.00, 527.25, 528.50, 529.75, 531.00, 532.25, 533.50, 534.75, 536.00, 537.25, 538.50, 539.75, 541.00, 542.25, 543.50, 544.75, 546.00, 547.25, 548.50, 549.75, 551.00, 552.25, 553.50, 554.75, 556.00, 557.25, 558.50, 559.75, 561.00, 562.25, 563.50, 564.75, 566.00, 567.25, 568.50, 569.75, 571.00, 572.25, 573.50, 574.75, 576.00, 577.25, 578.50, 579.75, 581.00, 582.25, 583.50, 584.75, 586.00, 587.25, 588.50, 589.75, 591.00, 592.25, 593.50, 594.75, 596.00, 597.25, 598.50, 599.75, 601.00, 602.25, 603.50, 604.75, 606.00, 607.25, 608.50, 609.75, 611.00, 612.25, 613.50, 614.75, 616.00, 617.25, 618.50, 619.75, 621.00, 622.25, 623.50, 624.75, 626.00, 627.25, 628.50, 629.75, 631.00, 632.25, 633.50, 634.75, 636.00, 637.25, 638.50, 639.75, 641.00, 642.25, 643.50, 644.75, 646.00, 647.25, 648.50, 649.75, 651.00, 652.25, 653.50, 654.75, 656.00, 657.25, 658.50, 659.75, 661.00, 662.25, 663.50, 664.75, 666.00, 667.25, 668.50, 669.75, 671.00, 672.25, 673.50, 674.75, 676.00, 677.25, 678.50, 679.75, 681.00, 682.25, 683.50, 684.75, 686.00, 687.25, 688.50, 689.75, 691.00, 692.25, 693.50, 694.75, 696.00, 697.25, 698.50, 699.75, 701.00, 702.25, 703.50, 704.75, 706.00, 707.25, 708.50, 709.75, 711.00, 712.25, 713.50, 714.75, 716.00, 717.25, 718.50, 719.75, 721.00, 722.25, 723.50, 724.75, 726.00, 727.25, 728.50, 729.75, 731.00, 732.25, 733.50, 734.75, 736.00, 737.25, 738.50, 739.75, 741.00, 742.25, 743.50, 744.75, 746.00, 747.25, 748.50, 749.75, 751.00, 752.25, 753.50, 754.75, 756.00, 757.25, 758.50, 759.75, 761.00, 762.25, 763.50, 764.75, 766.00, 767.25, 768.50, 769.75, 771.00, 772.25, 773.50, 774.75, 776.00, 777.25, 778.50, 779.75, 781.00, 782.25, 783.50, 784.75, 786.00, 787.25, 788.50, 789.75, 791.00, 792.25, 793.50, 794.75, 796.00, 797.25, 798.50, 799.75, 801.00, 802.25, 803.50, 804.75, 806.00, 807.25, 808.50, 809.75, 811.00, 812.25, 813.50, 814.75, 816.00, 817.25, 818.50, 819.75, 821.00, 822.25, 823.50, 824.75, 826.00, 827.25, 828.50, 829.75, 831.00, 832.25, 833.50, 834.75, 836.00, 837.25, 838.50, 839.75, 841.00, 842.25, 843.50, 844.75, 846.00, 847.25, 848.50, 849.75, 851.00, 852.25, 853.50, 854.75, 856.00, 857.25, 858.50, 859.75, 861.00, 862.25, 863.50, 864.75, 866.00, 867.25, 868.50, 869.75, 871.00, 872.25, 873.50, 874.75, 876.00, 877.25, 878.50, 879.75, 881.00, 882.25, 883.50, 884.75, 886.00, 887.25, 888.50, 889.75, 891.00, 892.25, 893.50, 894.75, 896.00, 897.25, 898.50, 899.75, 901.00, 902.25, 903.50, 904.75, 906.00, 907.25, 908.50, 909.75, 911.00, 912.25, 913.50, 914.75, 916.00, 917.25, 918.50, 919.75, 921.00, 922.25, 923.50, 924.75, 926.00, 927.25, 928.50, 929.75, 931.00, 932.25, 933.50, 934.75, 936.00, 937.25, 938.50, 939.75, 941.00, 942.25, 943.50, 944.75, 946.00, 947.25, 948.50, 949.75, 951.00, 952.25, 953.50, 954.75, 956.00, 957.25, 958.50, 959.75, 961.00, 962.25, 963.50, 964.75, 966.00, 967.25, 968.50, 969.75, 971.00, 972.25, 973.50, 974.75, 976.00, 977.25, 978.50, 979.75, 981.00, 982.25, 983.50, 984.75, 986.00, 987.25, 988.50, 989.75, 991.00, 992.25, 993.50, 994.75, 996.00, 997.25, 998.50, 999.75, 1001.00, 1002.25, 1003.50, 1004.75, 1006.00, 1007.25, 1008.50, 1009.75, 1011.00, 1012.25, 1013.50, 1014.75, 1016.00, 1017.25, 1018.50, 1019.75, 1021.00, 1022.25, 1023.50, 1024.75, 1026.00, 1027.25, 1028.50, 1029.75, 1031.00, 1032.25, 1033.50, 1034.75, 1036.00, 1037.25, 1038.50, 1039.75, 1041.00, 1042.25, 1043.50, 1044.75, 1046.00, 1047.25, 1048.50, 1049.75, 1051.00, 1052.25, 1053.50, 1054.75, 1056.00, 1057.25, 1058.50, 1059.75, 1061.00, 1062.25, 1063.50, 1064.75, 1066.00, 1067.25, 1068.50, 1069.75, 1071.00, 1072.25, 1073.50, 1074.75, 1076.00, 1077.25, 1078.50, 1079.75, 1081.00, 1082.25, 1083.50, 1084.75, 1086.00, 1087.25, 1088.50, 1089.75, 1091.00, 1092.25, 1093.50, 1094.75, 1096.00, 1097.25, 1098.50, 1099.75, 1101.00, 1102.25, 1103.50, 1104.75, 1106.00, 1107.25, 1108.50, 1109.75, 1111.00, 1112.25, 1113.50, 1114.75, 1116.00, 1117.25, 1118.50, 1119.75, 1121.00, 1122.25, 1123.50, 1124.75, 1126.00, 1127.25, 1128.50, 1129.75, 1131.00, 1132.25, 1133.50, 1134.75, 1136.00, 1137.25, 1138.50, 1139.75, 1141.00, 1142.25, 1143.50, 1144.75, 1146.00, 1147.25, 1148.50, 1149.75, 1151.00, 1152.25, 1153.50, 1154.75, 1156.00, 1157.25, 1158.50, 1159.75, 1161.00, 1162.25, 1163.50, 1164.75, 1166.00, 1167.25, 1168.50, 1169.75, 1171.00, 1172.25, 1173.50, 1174.75, 1176.00, 1177.25, 1178.50, 1179.75, 1181.00, 1182.25, 1183.50, 1184.75, 1186.00, 1187.25, 1188.50, 1189.75, 1191.00, 1192.25, 1193.50, 1194.75, 1196.00, 1197.25, 1198.50, 1199.75, 1201.00, 1202.25, 1203.50, 1204.75, 1206.00, 1207.25, 1208.50, 1209.75, 1211.00, 1212.25, 1213.50, 1214.75, 1216.00, 1217.25, 1218.50, 1219.75, 1221.00, 1222.25, 1223.50, 1224.75, 1226.00, 1227.25, 1228.50, 1229.75, 1231.00, 1232.25, 1233.50, 1234.75, 1236.00, 1237.25, 1238.50, 1239.75, 1241.00, 1242.25, 1243.50, 1244.75, 1246.00, 1247.25, 1248.50, 1249.75, 1251.00, 1252.25, 1253.50, 1254.75, 1256.00, 1257.25, 1258.50, 1259.75, 1261.00, 1262.25, 1263.50, 1264.75, 1266.00, 1267.25, 1268.50, 1269.75, 1271.00, 1272.25, 1273.50, 1274.75, 1276.00, 1277.25, 1278.50, 1279.75, 1281.00, 1282.25, 1283.50, 1284.75, 1286.00, 1287.25, 1288.50, 1289.75, 1291.00, 1292.25, 1293.50, 1294.75, 1296.00, 1297.25, 1298.50, 1299.75, 1301.00, 1302.25, 1303.50, 1304.75, 1306.00, 1307.25, 1308.50, 1309.75, 1311.00, 1312.25, 1313.50, 1314.75, 1316.00, 1317.25, 1318.50, 1319.75, 1321.00, 1322.25, 1323.50, 1324.75, 1326.00, 1327.25, 1328.50, 1329.75, 1331.00, 1332.25, 1333.50, 1334.75, 1336.00

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyeztetés közlésére... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felváltás az a kiadónál... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutsch Julia, Toldi Lajos, Savannah.

Kivézi 1.

Semdeli Szűcs deteleve tamkapreg reer temdőlők... Eladás.

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknak csakis olyan levelekre válaszolunk... Harasztiban.

Különléle.

Egy jósnó lakik IX. ker. Angyal-utca 15. sz. földsz. 8294.

A 20-ik század

vivimánya talán, hogy a t. ez. butorváltásról közönség egyesek... Erényi-féle.

Erényi-féle

kiintetett „Nervin” nagy üveg... Spóra-féle.

Konzulnag.

Felhívás. A tavaszi évszón alkalmával... SCHWARZ M.L.



Leggyönyörűbb látvány a szép nő... Szerecsse-gyűjtődéje.

GAEDICKE A. Nyereményekből rövid idő alatt 6,730.000 koronát. Budapest, Kossuth Lajos-utca 17.

Állandó nagy butor-kiállítás. PATYI TESTVÉREK kizárólag csak VIII. Kerület-ut 9 a.

Csak a Mercur bank-nál van szerencse. Nincs bank az országban, mely annyi nagy nyereményt fizetett volna ki rövid idő alatt mint ép a.

Table with 2 columns: horse name and number. Includes entries like 10. (11) Maudner V. 24 stpm Shekman Triumf-She.

Minden második sorsjegy nyer. FUCHS H. váltóháza, alapított 1866-ban.

KAKAO. Legújabb levelező. KAKAO VERO a legújabb módú.

Table with 2 columns: horse name and number. Includes entries like 5.15 V. Államdíj 3000 korona a győzesnek.

50,000 nyeremény és egy jutalom. Össznyeremények 13 millió 160.000 koronán.

Butorok hitelre. VARGA IGNÁCZ hitelfiókban Budapest, IV. Koronahévíz-utca 2.

Table with 2 columns: horse name and number. Includes entries like 5.50 VI. Nyeretlenek-díja 3000 korona a győzesnek.

HUNGARIA DAUERBRAND BETÉTÜ SZABADALMAZOTT SAJÁT GYÁRTMÁNYU CSEREP KÁLYHÁNK.

Közszegen (Vas megye) dr. DREISZKER JÓZSEF vizgyógyintézete.

Table with 2 columns: horse name and number. Includes entries like 6.20 VII. Kötvecses versenyre 3000 korona a győzesnek.

FRANZENSBAD. lény május 1-től szeptember 30-ig. MÜ-FOGAK.

Csorba-fürdő. Tatra gyönyörű elvezett eme klimatikus gyógyhely.